



Ни для кого не секрет, что в последнее время множество жителей Земли проявляют значительный интерес ко всему натуральному и природному. Употребление только растительной пищи и сыроедение, системы закалки организма и отречение от передовых технологий, нетрадиционная медицина и гомеопатия, и наконец, естественное родительство. И нельзя утверждать, что это вредно. Во многих случаях даже напротив – превосходно. В частности, когда это затрагивает воспитание малышей.

В том случае, когда взамен молочных смесей с момента рождения и вредной пищи в годовалом возрасте, малыш будет получать полноценное незаменимое материнское молоко и употреблять свежеприготовленную сбалансированную пищу из натуральных продуктов. – Такой факт окажет благотворное влияние не только на самого малыша, а вместе с тем и на его родителей и близких.

Тем не менее, человеку свойственно время от времени в своих действиях излишне усердствовать. Ведь, неспроста, существует мнение, что чрезмерное усердие и гипертрофированный педантизм приводят к нежелательным последствиям. Именно поэтому некоторые люди могут изменить прекрасные идеи фактически до неузнаваемости. Зачастую действия таких родителей скрывают в себе истинную угрозу. К примеру, популярные в настоящий момент домашние роды, которые, бесспорно, проходят в гораздо более приятных психологических условиях. Однако большинство людей понимают, что даже при беременности, протекающей без каких-либо осложнений, роды в домашних условиях могут стать непоправимой ошибкой. Вследствие этого, вот уже свыше годовалого периода длится судебное разбирательство над супружеской четой, которые производили опасные роды на дому. В этом уголовном деле рассматриваются смерти шести новорожденных детей (по различным версиям).

## Естественное родительство: где правда?

Автор: Administrator

10.12.2012 11:41 - Обновлено 10.12.2012 11:44

---

Кроме того весьма настораживает повсеместное отречение «естественных родителей» от врачебной помощи. Взамен обычной медицине люди стали заниматься самолечением.

Безусловно, человек вправе выбирать то, что, по его мнению, более необходимо его малышу. Однако родители должны осознанно подходить к любой трудной ситуации.